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DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU PLANA

Nacrt
Socijalnog plana Bjelovarsko-bilogorske županije za razdoblje 2024. - 2026.

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
Početak savjetovanja

26. 05. 2025.
Završetak savjetovanja

08. 06. 2025.

      RAZLOG DONOŠENJA 
Nositelji razvoja socijalne politike na regionalnoj razini su županije, koje imaju značajnu ulogu 
u planiranju i razvoju mreže socijalnih usluga te koje radi smanjenja regionalne nejednakosti u 
pružanju usluga, ispunjenja potreba socijalno osjetljivih skupina i prevencije socijalne 
isključenosti izrađuju projekciju potreba za socijalnim uslugama u obliku županijskog socijalnog 
plana.

Dosadašnji pristup je bio parcijalan, nije primjenjivan jedinstveni metodološki pristup što je 
dovelo do različitog iskaza potreba za uslugama te onemogućilo praćenje i usporedbu. U cilju 
rješavanja navedenog, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 
provelo je projekt u okviru kojeg je razvijena jedinstvena metodologija za procjenu potreba.

Prema Zakonu o socijalnoj skrbi socijalno planiranje je u nadležnosti županija. Radi planiranja 
i razvoja pružanja socijalnih usluga na svom području, županija osniva Savjet za socijalnu skrb. 
Ujednačen je i način procjene i planiranja potreba kroz metodologiju propisanu Pravilnikom o 
jedinstvenoj metodologiji za procjenu potreba (NN, br. 90/23).

Svrha procjene potreba je prikupiti i analizirati što više informacija o stanovništvu i području 
kako bi pomogli tijelima nadležnim za planiranje da razumiju vrstu i distribuciju usluga socijalne 
skrbi potrebnih stanovništvu te radi određivanja prioriteta raspodjele resursa s ciljem 
zadovoljenja identificiranih potreba.

Županijski socijali plan, temeljen na analizi kapaciteta, dostupnosti pružatelja usluga, analizi 
potreba i specifičnim ciljevima razvoja socijalnih usluga, s posebnim naglaskom na usluge za 
skupine u većem riziku od socijalne isključenosti, nastao je u sklopu ograničenog (trajnog) 
poziva na dostavu projektnih prijedloga „Izrada županijskih socijalnih planova“ koji se financira 
iz Europskog socijalnog fonda plus (ESF+) u sklopu Operativnog programa „Učinkoviti ljudski 
potencijali 2021. – 2027.“.

U izradu ovoga strateškog dokumenta bili su uključeni svi dionici – pružatelji i korisnici 
socijalnih usluga Bjelovarsko-bilogorske županije. Također je održana edukacija za članove 
Savjeta za socijalnu skrb.
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Javno savjetovanje za nacrt Socijalnog plana kraće je nego je Zakonom preporučeno jer Socijalni 
plan mora biti usvojen na Sjednici Savjeta za socijalnu skrb prije kraja projektnog razdoblja u 
sklopu kojeg je financirana izrada Socijalnog plana, odnosno prije 26. lipnja 2025. godine.

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 08. lipnja 2025. godine 
dostave svoje prijedloge i primjedbe na nacrt Socijalnog plana Bjelovarsko-bilogorske županije za 
razdoblje 2024. - 2026. putem OBRASCA za savjetovanje na poveznici:  https://bbz.hr/savjetovanje

Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi, mišljenja i primjedbe bit će razmotreni te ili 
prihvaćeni ili neprihvaćeni, odnosno primljeni na znanje uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća 
o savjetovanju s javnošću. 

Ukoliko ne želite da Vaš  prijedlog bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete 
pri dostavi obrasca.

PROČELNICA
Andrea Prugovečki Klepac
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